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المالية والمحاسبةقسم العلوم    أم البواقي – العربي بن مهيديجامعة  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير 

راوي ــصراد ــم الدكتور :المقياسأستاذ   
 السادسلسداسي الاستدراك ل الإجابة النموذجية لامتحان

  المراجعة المالية مقياسفي 
  جعةراوم : محاسبةالثالثةالسنة 

م2019/2020 :السنة الجامعية م2020 ديسمبر 09 الأربعاءالتاريخ:   14:00 – 13:00التوقيت:   
 

  :بصحيح أو خطأ، مع تصحيح الإجابة الخاطئةالإجابة أولا : 

رقم 
 السؤال

 نوع 
 الإجابة

 العلامة الإجابة الصحيحة

 خطأ 1

ً الجزائر، هو القانون النص القانونً الذي ٌؤطر مهنة المراجعة المالٌة حالٌا ف
المتعلق بمهن الخبٌر المحاسب ومحافظ و 2010 جوان 24المؤرخ فً  10-01

 ؛الحسابات والمحاسب المعتمد
 ن 2

 خطأ 2

المادة القانونٌة التً توضح أن الخبٌر المحاسب ٌعد المؤهل الوحٌد للقٌام بمهمة 
 جوان 24 ًف المؤرخ 01-10من القانون  14المراجعة المالٌة هً المادة 

 المعتمد؛ والمحاسب الحسابات ومحافظ المحاسب الخبٌر بمهن والمتعلق 2010

 ن 2

 خطأ 3
مستقلا عندما لا ٌكون موظفا فً الشركة، أي ٌعمل لحسابه المالً ٌعتبر المراجع 

 الخاص وخارجً عنها؛
 ن 2

 خطأ 4

لمنصوص ٌعتبر المراجع المالً مؤهلا لممارسة مهنته إذا توفرت فٌه الشروط ا
 الجنسٌة؛ أن جزائري ٌكون ، وه5ً أن01-10من القانون  03علٌها فً المادة 

 حقوقه بجمٌع ٌتمتع المحاسب؛ أن الخبٌر مهنة بممارسة له تسمح شهادة لدٌة ٌكون
 المٌمن ٌؤدي المالٌة؛ أن وزارة من صادر اعتماد له ٌكون والسٌاسٌة؛ أن المدنٌة

 للخبراء الوطنً المصف جدول فً سجلم ٌكون قانونٌا؛ أن علٌه المنصوص
 قد ٌكون لا قانونٌا؛ أن المحددة الشروط حسب مكتب لدٌه ٌكون المحاسبٌن؛ أن

 المهنة؛ بشرف مخلة جنحة أو جناٌة بارتكاب حكم حقه فً صدر

 ن 2

 خطأ 5
تسمى الهٌئة التً ٌنتمً إلٌها الخبراء المحاسبٌن بالمصف الوطنً للخبراء 

 المحاسبٌن؛
 ن 2

 خطأ 6
ٌجب أن لا تقل مساحة مكاتب الخبٌر المحاسب أو محافظ الحسابات أو المحاسب 

 ؛2م 00المعتمد الممارسٌن للمهنة خارج الشركات عن 
 ن 2

 خطأ 7
 شهادة على الحصول بعد المحاسب لمهنة المتخصص المعهد إلى الدخول ٌكون

  ة والشفوٌة؛الكتابٌ الاختبارات فً والنجاح المطلوب التخصص فً اللٌسانس
 ن 2

 خطأ 8

 الدراسات العلٌا فً شهادة على بالحصول المتخصص المعهد فً الدراسة تتوج
وشهادة الدراسات العلٌا فً المحاسبة  الحسابات والتدقٌق للطلبة محافظً المحاسبة

 المعمقة والمالٌة للطلبة الخبراء المحاسبٌن.

 ن 2

 

 ثانيا : 

 بترصيده جزئيا بقدار الزيادة، يجب تصحيح القيد المسجل وذلك  أن :سيتعامل مع قيد القسط المسجل

( دج = 000333 – 000333بتخفيضه بمقدار الزيادة عن القسط الصحيح وهذه زيادة مقدرة بـ )أي 

 ن( 1,5) دج؛  00333

 ن( ,25) الإجابة في شكل قيد محاسبي: ةترجم 

 تاريخ التسوية

2310 

 

   

131 

 / إهتلاك معدات النقل حـ

  حـ/ المخصصات للإهتلاكات والتموٌنات وخسائر القٌمة والأصول         
 القيام بتسوية قسط الاهتلاك السنوي لمعدات وأدوات 

2.000         

2.000 

 


